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Vážení a milí spoluobčané, 
malenická májka odstartovala měsíc květen. Přeji nám všem, aby to byl nejen 
měsíc lásky, ale také zajímavých zážitků na akcích, které na nás v Malenicích 
čekají. Všem přeji pohodové a snad už opravdu jarní dny. JP 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu bude od května opět jednou za 14 dní – 

ve středu 10. a 24. 5. 

Stojí za přečtení 

Jak zadržet vodu v krajině obce Malenice? 

Téma vody, povodně, sucho je slyšet v poslední době poměrně často. Dlou-

hodobá nepřetržitá péče našich předků o polnosti, louky v Malenicích byla 

přetržena násilným procesem zestátnění půdy po roce 1948, tragickým od-

tržením půdy od jejích uživatelů. Dnešní uživatelé, původní vlastníci, kteří 

pamatují původní stav krajiny a vztahy, si ve spolupráci s obcí uvědomují 

poškození krajiny, které se odráží právě ve stavu vody v území. Původní 

majitelé, znalí místních poměrů, uměli s vodou zacházet, takže jim velmi 

dobře sloužila a minimálně škodila. Minulé generace místních obyvatel 

krajině rozuměly, a je důležité na toto poznání navázat. 

Se současnými plány zadržení přívalových vod pomocí suchých poldrů 

obyvatelé Malenic nejsou úplně ztotožněni a volají po jiných, alternativ-

ních, a hlavně přírodě bližších řešeních. Proto obec Malenice objednala 

studii alternativních krajinářských řešení přinášejících nové myšlenky, které 

můžou pro místní krajinu, a zejména vodu nastínit model nové rovnováhy 

v souladu s přírodou a ekostabilizačními procesy. 

Přijďte se seznámit s prvními výsledky Krajinářské studie revitalizace po-

vodí Straňovického potoka. 
 

Setkání veřejnosti s autory studie se uskuteční v pátek 26. května 2017 

v 19:00 na faře v Malenicích. 
 

Klára Salzmann, Jitka Kovaříková, autorky studie, 17. 4. 2017 



Na co se můžeme těšit v květnu 
Protože v květnu je akcí opravdu hodně, vezmeme to pěkně po pořádku... 

Prodloužený víkend 6. až 8. 5. 

V sobotu 6. května budeme fandit našim mladým hasičům, kteří se zú-

častní tradiční soutěže Otavský plamínek, která se koná ve Strakoni-

cích. 

V neděli 7. května zve KIS Malenice všechny na tra-

diční Lampionový průvod. Průvod vyjde v 19:30 od 

KD Malenice. Pro děti jsou připraveny po jeho skonče-

ní buřty na opékání. 

V pondělí 8. května je volno. Přijměte tedy pozvání od SDH Malenice, 

KIS Malenice a Městského muzea ve Volyni na zajímavou vycházku. 

 

Víkend 12. až 14. května bude kulturně-sportovní 

Nejen maminky, které budou mít svátek, zve ZŠ a MŠ 

Malenice a KIS Malenice na 

Den matek 

v pátek 12. května od 17:00 do KD Malenice 

Děti z MŠ a ZŠ si pro maminky jako dárek připravily malé 

vystoupení. Milým dárkem potěší jistě i malé malenické 

mažoretky. 
 

Nejen fanoušky fotbalu zve TJ Sokol Malenice na sobotu 

13. května na fotbalové utkání na domácím hřišti. 



Předposlední květnový víkend 

V sobotu 20. května se v KD Malenice koná diskotéka. 

Poslední květnový víkend 

Tančit se bude i další týden, a to na prahu posledního květnového víken-

du, kdy je čas přivolat léto. Věřte, že „to“ tu ještě nebylo. Přijďte na 

Parket na Zámostí, protože... 

 
 



Všechny děti se mohou v sobotu 27. května těšit na tradiční a vždy 

velmi zajímavý Den dětí s myslivci, který pro ně pečlivě chystá Mysli-

vecký spolek Volyňka Malenice v Janků koutě. 

 

A po dni stráveném venku s myslivci zve Petra Hovorková děti na Dis-

kotéku pro děti do KD Malenice. 

Našim fotbalistům můžete přijít fandit na domácí hřiště opět 

v sobotu 27. května. 
 

V květnu se také uskuteční setkání Univerzity třetího věku. Bližší in-

formace se dozvíte na plakátech. 

Na co se můžete těšit v červnu 

Mezi „top“ akce bude bezesporu oslava 120. výročí Sboru dobrovol-

ných hasičů v Malenicích v sobotu 3. června. 

A děti se mohou těšit na parádní Kouzelnické odpoledne. 

Možná, přijde i... 

Bližší informace najdete v červnovém MZ. 
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